

Od danes do 1. aprila prihodnje leto bo cesta na odseku Orehek – Bitnje zaprta za več promet, ki bo v tem času potekal po občinski cesti Bitnje – Stražišče – Labore in obratno. Zaradi izgradnje križišča Orehek bodo najprej porušili in poglobili cesto od dostopa v Iskro do zvezne ceste v globino pet metrov in gradili oba izvozna in uvozna kraka, ki bosta potem služila kot obvoz. Cestno podjetje Kranj vseh teh del ne more dobro opraviti, če bi bila cesta odprta za promet, zato jo morajo za dalj časa zapreti. – Foto: F. Perdan



XXXII. Številka 94

Uredniki: občinske konference SZDL Kranj, Radovljica, Škofja Loka – Izdaja: Casopisno podjetje Kranj – Glavni urednik Igor Slavec – odgovorni urednik Andrej Zalar

GLAS

Kranj, torek, 4. 12. 1979

Cena: 5 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Pol stoletja Industrije Bombažnih izdelkov Kranj

Kolektiv na katerega smo ponosni

KRANJ – Red dela z rdečo zastavo, ki ga je v sredo na proslavi v počastitev 50. obletnice Ibiya podelil v imenu predsednika Tita predsednik kranjske

občinske skupštine Stane Božič temu delovnemu kolektivu, bo odslej ponos in vzpodbuda 500-članskemu kolektivu Industrije bombažnih izdelkov Kranj. Vi-

Industrija Bombažnih izdelkov IBI iz Kranja v sredo proslavila 50. obletnico obstoja in ob tej priložnosti prejela visoko odlikovanje predsednika Tita: red dela z rdečo zastavo – Kolektiv je iskal in išče izvirne oblike razvoja in pri tem dosega uspehe, ki jih ne smemo zavidati, temveč se ob njih učiti – Le devet dni od surovine do končnega izdelka – Vinko Hafner o Ibiyu in slovenski tekstilni industriji

soko odlikovanje je prejel IBI za vse, kar je naredil v preteklosti in sedanosti. Še tako skopi podatki veliko povedo. IBI je ena najuspešnejših slovenskih in jugoslovanskih tekstilnih tovarn. Slovci zaradi dobre organizacije proizvodnje in napredne tehnologije, produktivnosti, delitve dela, uporabe domačih surovin, skrbi za osebni in družbeni standard in sodelovanja s krajevnimi skupnostmi, športnimi, gasilskimi in drugimi organizacijami. Vsak šestih zaposleni ima najmanj srednjo strokovno izobrazbo. Veliko sadov so rodile te vrline. V Ibiyu je le devet dni potrebnih,

Nadaljevanje na 16. str.

En dimnik za vse mesto

republike so v Železnikih počastili s pomembno pridobitvijo – novo toplarno, ki so jo gradili z združenimi sredstvi – Skupno ogreva- za vse Železnike – Kurivo so lesni odpadki

še zlasti pa je ta dosežek pomemben ob sedanji energetske krizi. V novi toplarni namreč ne bodo kurili niti na premog, niti na mazut, temveč bodo kot kurovo uporabljali vseh vrst odpadke lesne proizvodnje, ki ne pridejo v poštev v proizvodnji celuloze ali iveric pa tudi druge. Odpadkov bo 70 odstotkov, 30 odstotkov pa je še vedno potrebno tekočih goriv. To pa pomeni, da

bodo v toplarni pokurili vse gorljive odpadke v Železnikih in Selški dolini in bodo tako skrbeli za čistost okolja in pa za koristno uporabo odpadkov. Hkrati bodo prihranili pri nakupu tekočih goriv in deviz. Celoletno konzumiranje odpadkov v dodatnih silosih pa bo omogočilo še racionalnejše obratovanje, saj v prihodnosti ni vprašljiva le cena nafte, temveč tudi količina.

Lesne mase pa imamo na Gorenjskem dovolj in se površine poračene z drevjem celo večajo, zato na odpadke pri predelavi lesa, kot tudi na »drva« vedno lahko računamo.

Toplarna s pomožnimi objekti bo lahko ogrevala Železnike vse do leta 2000. Sedaj je njena zmogljivost 13 giga kalorij, kar bo zadostovalo za gretje do leta 1983, ko bo treba montirati še en kotel.

Investicijo so lahko uresničili le s skupnimi močmi. Že leta 1976 so sovlagatelj Alples, Iskra, Niko, stanovanska skupnost, osnovna šola, krajevna skupnost, Ratitovec, ABC in Ljubljanska banka združili denar in zgradili primarni toplovod, ki je bil vezan za takratne kotlovniške naprave. Investicija je veljala 5.426.000 dinarjev. Leta 1978 pa so začeli pripravljati gradnjo nove toplarne in sedaj je zgrajena. Denar so združile delovne organizacije Alples, Iskra, Niko, Ratitovec in trgovina ABC Škofja Loka.

Vrednost obeh investicij je dinarjev 77.278.000. Toplarno so gradili devet mesecev in ob otvoritvi se je v imenu sovlagateljev direktor Alples Jože Demšar še posebej zahvalil izvajalcem za kvaliteto in v rokih opravljeno delo. Poudaril pa je tudi pomen objekta za zaščito okolja, ki je dodatni član v varstvu narave v Selški dolini. Pred tem je namreč gospodarstvo Železnikov s skupnimi močmi zgradilo centralno čistilno napravo za odpadne vode.



Vinko Hafner, govornik na proslavi v Ibiyu

Jubilej Ibiya je naš skupni jubilej. Ibiyevih 50 let ni pomembnih samo za tovarno jubilanta, temveč za vse nas, za Kranj in Slovenijo ter njuno tekstilno industrijo. V Kranju je tekstil doma in žato so Kranju pred vojno pravili upravičeno »jugoslovanski Manchester«. Leta 1939 je bilo v kranjski tekstilni industriji zaposlenih okrog 4000 ljudi, ki so letno izdelali prek 30 milijonov metrov tkanin. Večji del dobička kranjske tekstilne industrije je šel drugam, v dežele lastnikov, ki niso veliko vlagali v nove proizvodnje, ker so se bali proletariata. Domači podjetniki so bili pri tem v marsičem izjema, saj so manj zatirali in več vlagali. Kranjski tekstilec je veliko dal razvoju delavskega in revolucionarnega gibanja, osvobodilnemu boju in povojni graditvi...

Pogosto se vprašujemo, ali nam je tekstilna industrija potrebna ali jo je treba enostavno ukiniti. To ni pravilno vprašanje. Nam je še kako potrebna napredna, visoko proizvodna, izvozno usmerjena in rentabilna specializirana tekstilna industrija. IBI nam je lahko zgled za to. Vendar doseganje tega cilja ni preprosto. Specializacija je težka, za vse ni enakih meril in pogojev preusmeritve. Vendar so pravila za napredek enaka: to so vztrajno delo, dobra organizacija in znanje. Če imamo to, potem so neutemeljeni izgovori, da je to nemogoče doseči. To je predvsem odgovornost

Vinko Hafner o Ibiyu in tekstilni industriji

pred delavci, ki jim je treba pojasniti perspektive in položaj. Izgovorov, da se to ne da, delavci ne bodo dolgo sprejemali, če vidijo, da jim pa drugje to uspeva! Seveda pa bremena ne smemo prepustiti le tekstilcem, temveč ga moramo prevzeti vsi. Tekstilna industrija je v preteklosti veliko dajala. Veliko smo ji jemali in premalo vračali. Sedaj je trenutek za to!

Razvoj je potiskal v ospredje druge panoge, tekstil-pa je zaostajal. Vendar je kljub temu v slovenski tekstilni industriji še 50.000 zaposlenih, kar je 16 odstotkov vseh zaposlenih v industriji. Le-ti ustvarjajo 6 milijard družbenega proizvoda, kar pa je le 12 odstotkov družbenega proizvoda slovenske industrije. Tekstilna industrija še vedno zaposluje 28 odstotkov v slovenski industriji zaposlenih žensk, vendar jih ima le 8 odstotkov več od srednje izobrazbe. 64 odstotkov tekstilcev je polkvalificiranih ali nekvalificiranih. Osebni dohodki so za 16 odstotkov nižji od povprečja slovenske industrije. Akumulacija je sicer enaka, vendar na račun nizkega osebnega dohodka. Ob teh podatkih se je treba zamisliti!

-jk

NASLOV:

ovarna klobukov Šešir Škofja Loka
poročila svoje izdelke

Šešir

piccadilly – piccadilly – piccadilly – piccadilly – piccadilly –



PODLOŽEN
S PRAVIM
KRZKOM

TRPEŽEN
GUMIJAST
PODPLAT

PODLOŽEN
S PRAVIM
KRZKOM

MODELI
STANE
SARAJEVO
IN EVEREST

PROŽEN
GUMIJAST
PODPLAT

PODLOŽEN
S PRAVIM
KRZKOM

KORITAST
PODPLAT.
PRIMEREN
PRED IN PO
SMUČANJU

Peko

OVARNA OBUTVE TRŽIČ

NOV DOM JESENIŠKIH VOZNIKOV



Asfalt izpolnil dolgoletno željo

V torek so v Voklem odprli asfaltirano cesto med Voklom in Šenčurjem, katere ureditev bo veljala staro milijardo dinarjev

Voklo – Prvoborec Karel Rozman iz Vogelj je v torek s prerezom traku odprl asfaltirano cesto med Voklom in Šenčurjem, ki bo, ko bo popolnoma urejena, veljala skoraj milijardo starih dinarjev. Cesta med Voklom in Šenčurjem ni le lokalnega pomena. Promet na njej se je zaradi bližnjega Krvavca, letališča in obilice kmetijskih površin povečal. Cesta je bila iz leta v leto slabša, jamam in prahu pa tudi vsakoletno krpanje ni bilo kos. Negodovanje med krajanji je raslo in marsikdo je zaradi dolgoletnih neuslišanih prošenj že obupal. Lani se je premaknilo. Skupščina občine Kranj je skupaj s Cestnim podjetjem Kranj in interesno komunalno skupnostjo začela razreševati problem. Asfaltna prevleka je za zdaj v grobi izvedbi že prekrila cesto, spomladi pa bodo na cesto vgradili še fino asfaltno prevleko in uredili bankine ter odvodnjavanje. Spomladi bodo prav tako uredili še križišče na šenčurški cesti in v Voklem. Cesta je prav tako velikega pomena za splošno ljudsko obrambo.

Torkove otvoritve so se med drugim udeležili tudi predsednik izvršnega sveta kranjske občinske skupščine Drago Štefe, predsednik občinske konference SZDL Kranj Franci Thaler, direktor Cestnega podjetja Kranj Tone Polajnar in predstavniki Komunalne interesne skupnosti Kranj ter zastopniki krajevnih skupnosti Šenčur, Voglje, Trboje in Voklo.

-jk



Med ogledom novih prostorov v domu AMD Jesenice na Javorniku – Foto: S. Saje

Nov dom jeseniških voznikov

Pred praznikom republike so na Javorniku odprli novi dom Avto-moto društva z Jesenic – V njem bo več možnosti za širšo društveno dejavnost in sodobnejšo prometno varnostno vzgojo občanov.

Jesenice – Predpraznični popoldan je bil tako kot povsod po naši domovini slovesen tudi v jeseniški občini. Posebno svečano pa je bilo v krajevni skupnosti Javornik-Koroška Bela, kjer stoji novi dom jeseniškega Avto-moto društva, ki so ga odprli v počastitev dneva republike. Ta uspeh, ki pomeni pridobitev za celotno družbenopolitično skupnost, je še en dokaz o delavnosti tega društva.

Na slovesnosti ob odprtju doma je udeležence, med katerimi so bili predstavniki družbenopolitičnih organizacij iz občine in krajevne skupnosti pa slovenske Avto-moto zveze in sosednjih društev ter številni občani, najprej pozdravil predsednik Avto-moto društva z Jesenic Ivo Arzenšek. V svojem govoru je predstavil dejavnost društva in potek izgradnje doma.

Danes ima društvo okrog 1500 članov. Zaradi takšne množičnosti članstva je med društvi slovenske Avto-moto zveze v prvi dvanajststotnici. Nič manj pomembno ni zaradi vsebine in obsega svoje dejavnosti. Prek dvajset inštruktorjev skrbi z društvenimi vozili za prometno varnostno vzgojo kandidatov za voznike motornih vozil. Na leto opravi vozniki izpit v društvu že več kot štiristo občanov. V novem domu, ki so ga delavci jeseniške temeljne organizacije kranjskega Gradbinca pričeli graditi januarja letos, so razen sodobne učilnice poslovni prostori uprave društva. V stavbi veljala je dobrih pet milijonov dinarjev, bo delovala tudi delavnica, poleg nje pa so garaže za prek dvajset društvenih vozil.

Po govoru Iva Arzenška in pozdravil sekretarja Avto-moto

zveze Slovenije Borisa Korbarja ter predstavnika AMD Žirovnica so podelili pet priznanj republiške zveze zaslužnim članom društva ter 64 raznih društvenih priznanj posameznikom in organizacijam. Novi dom je odprl predsednik izvršnega in gradbenega odbora pri AMD Jesenice Jože Jensterle, svečanost pa so sklenili z ogledom objekta.

S. Saje

Prenovljen vrtec v Gorjah

Gorje – V Zgornjih Gorjah so ob letošnjem 29. novembru slovesno odprli prenovljene prostore vzgojno-varstvene ustanove, ki pomeni precejšnjo pridobitev za vso krajevno skupnost. Obnovili so stáro stavbo in po predračunu za adaptacijo namenili 2 milijona dinarjev. V savbi so štirje oddelki in bodo tako lahko vsi otroci obiskovali varstvo dopoldne, vsi predšolski otroci – vrtec jih sprejme sto – pa bodo lahko obiskovali tudi celoletno malo šolo. V vrtcu imajo zdaj štiri igralnice in prostori popolnoma zadostujejo za potrebe predšolskega varstva v Gorjah.

Na slovesni otvoritvi so pripravili prijetne recitacije in pesmi najmlajši iz vrtca, spregovorila pa sta predsednik skupščine občine Radovljica Leopold Pernuš ter predstavnica skupščine otroškega varstva v Radovljici. Oba sta poudarila pomen, ki ga imajo novi prostori za potrebno varstvo najmlajših, ki bodo v sodobnih igralnicah preživeli marsikatero prijetno uro in se tako kar najbolje pripravili za vstop v šolo.

D. S.

PREČE

POTPOTNIK UMRL

V ponedeljek, 26. no-... Voznik osebnega avtomobilu je za 25.000 din. Ne

POLEDNELA CESTA

Na magistralni cesti... Na desnem ovinku na

ISKRA

Industrija za telekomunikacije... Komisija za delovna razmerja in osebne dohodke

Komisija za delovna razmerja in osebne dohodke... Referenta za ljudsko obrambo in družbeno

Referenta za ljudsko obrambo in družbeno... Komisija za delovna razmerja in osebne dohodke

Komisija za delovna razmerja in osebne dohodke... Komisija za delovna razmerja in osebne dohodke

Komisija za delovna razmerja in osebne dohodke... Komisija za delovna razmerja in osebne dohodke

Komisija za delovna razmerja in osebne dohodke... Komisija za delovna razmerja in osebne dohodke

ELIM Jesenice

Delavski svet razpisuje na podlagi 12. člena samo-... vodje računovodstva, ki se združuje za dobo 4 let.

Delavski svet razpisuje na podlagi 12. člena samo-... vodje računovodstva, ki se združuje za dobo 4 let.

Delavski svet razpisuje na podlagi 12. člena samo-... vodje računovodstva, ki se združuje za dobo 4 let.

Delavski svet razpisuje na podlagi 12. člena samo-... vodje računovodstva, ki se združuje za dobo 4 let.

Delavski svet razpisuje na podlagi 12. člena samo-... vodje računovodstva, ki se združuje za dobo 4 let.

Tekstilna industrija TEKSTILINDUS Kranj

ponovno razglasa naslednji prosti deli oziroma nalogi:

PROGRAMIRANJE II ekonomski sektor

- Pogoji: - višja strokovna izobrazba organizacijske ali ekonomske smeri, - dobro poznavanje tekstilne proizvodnje ter organizacije podjetja, - smisel in organizacijske sposobnosti za delo na področju strojne obdelave podatkov, - poskusno delo 3 mesece, - uspešno opravljeno testiranje.

LABORATORIJSKA DELA V KEMIČNEM LABORATORIJU kontrolni sektor

- Pogoji: srednja strokovna izobrazba kemijske smeri, zaželeno so delovne izkušnje, - poskusno delo 2 meseca.

kandidati, ki izpolnjujejo zgoraj navedene pogoje, naj dajo... priložnost za pogovor v kadrovskega sektorja naše delovne organiza-... roku 15 dni od dneva objave.

ZAVIRAL NA POLEDICI

Škofja Loka - Na regionalni cesti med Škofjo LOKO in Železniki se je v petek, 30. novembra, ob 10.30 pripetila hujša prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Franc Solar (roj. 1919) iz Trnovlj je peljal čez most, na katerem je bilo sicer vozišče delno posuto s peskom, toda avtomobil je na poledici kljub temu začelo zanašati. Voznik je pritisnil še na zavoro, zato je avtomobil zaneslo v desno čez 4 metre visok nasip, preko katerega se je prevrnil pod cesto. V nesreči je bila sopotnica Leopoldina Solar (roj. 1920) huje ranjena in so jo prepeljali v Klinični center. Škode na avtomobilu je za 15.000 din.

NENADNA OKVARA NA AVTOMOBILU

Žiri - V soboto, 1. decembra, ob 10.30 se je na lokalni cesti na Dobračevi pripetila hujša prometna nezgoda zaradi nenadne okvare na avtomobilu. Voznik osebnega avtomobila Vladimir Pivk (roj. 1933) iz Dobračeve je vozil skozi Dobračevo v drugi prestavi, ko je avtomobil nenadoma dobil sunkovit pospešek zaradi okvare na napravi za reguliranje plina. Avto je zato trčil v 11-letno kolesarko Mirjano Čar iz Stare vasi. V nesreči si je Mirjana zlomila obe nogi in dobila še druge poškodbe. Prepeljali so jo v Klinični center.

OTROK PRED AVTO

Železniki - V soboto, 1. decembra, ob 12.10 se je na regionalni cesti v Logu pri Železniki pripetila prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Janez Gajgar (roj. 1949) iz Loga je peljal proti Rudnemu, ko je na razdalji kakih 20 metrov opazil 3 otroke. Eden od njih, 6-letna Marija Frelj iz Loga je pred avtomobilom stekla čez cesto, pri tem pa jo je avtomobil zadel. Ranjeno so prepeljali v Klinični center. L. M.

Nesreča v gozdu

V petek, 30. novembra, popoldne je Janko Dolenc (roj. 1928) s Praprotna čistil gozd v bližini Sv. Tomaža. Ko je žagal bukev debelo okoli pol metra, ga je padajoče drevo pritisnilo k drugemu drevesu tako močno, da je Dolenc na kraju nesreče umrl.

Našli mrtvega planinca

V četrtek, 29. novembra, so v izsušeni strugi hudournika Gruntnica v dolini Krnice našli mrtvega Viliama Ferlina (roj. 1945) iz Zagreba. Potem ko je truplo pregledala zdravnica, je ugotovila, da je smrt nastopila zaradi padca in podhladitve. Pokojnega so v dolino prenesli gorski reševalci iz Kranjske gore.

Bančni ropar še neznan



Za bančnim roparjem, ki je v petek, 23. novembra, zgodaj zjutraj oropal podružnico Ljubljanske banke v Šentvidu, kriminalisti še vedno zbirajo podatke. Roparja, ki je izginil s 350.000 novimi dinarji, je nekaj občanov videlo, tako da so ga lahko opisali. Moški je bil visok okoli 180 cm, star okoli 30 let, temnih kratko prstriženih las in še kar prijetnega videza. Posebnost sta morda nekoliko navzgor upognjeni nosnici. Oblečen je bil v temno obleko, temen puli in obut v temne mokasine. Govoril je sicer srbohrvatsko, vendar pa s tem ni izključena možnost, da je Slovenec. Prav tako tudi ni izključeno, da je ropar doslej v svoji okolici veljal kot pošten, deloven občan in da je to bila njegova prva »akcija«. Po opisu občanov so strokovnjaki narisali tudi fotorobota, po katerem bi morda kdo roparja prepoznal. Kdor bi o tem kaj vedel, naj to sporoči najbližji postaji milice. Ljubljanska banka pa je občanu, ki bi bistveno pripomogel k odkritju roparja, obljubila nagrado 10.000 novih din.

ZA VAS IN ZA DARILO - KNJIGE ČZP KMEČKI GLAS

KMEČKA KNJIŽNA ZBIRKA

Janez Švajncer: Sovraštvo in ljubezen	150
Karol Leskovec: Hudourniki	120
Joži Munič-Petrič: Bremana in radosti časov	140
Ivan Sivec: Sonce vzhaja počasi	140
Magda Stražisar: Ciganka	210
Janez Zupan: Sence preteklosti	70
Erna Starovasnik: Zibka pa teče	72
Minka Krvina: Rodila sem jih	69
Anica Gartner: Obnova	70
Olga Remic-Jager: Dolina zelenega zlata	150
France Slokan: Tako je to	70
Anica Zidar: Strasti v grapi	75
Joži Munič-Petrič: Večni krog	60
Miha Remic: Smrt v Kurentij	55

KNJIŽNICA MOJ MALI SVET

V sadnem vrtu	300
Razmnožujemo okrasne rastline	220
Vsakdanje in praznične jedi	200
Ptice okoli našega doma	150
Svet akvaristike	80
Sami naredimo akvarij	50
Naše mačke	170
Male živali v našem domu	45
Ananasovke	120
Papiga skobčevka	23
Zdravniški nasveti (za ženske)	50

KNJIŽNICA ZA POSPEŠEVANJE KMETIJSTVA

Kmetijski priročnik 1979	70
Gradnja in preureditev hlevov	150
Zajedalci in zajedalske bolezni domačih živali	50
Popravila kmetijskih strojev I	50
Kmetijski stroji	60
Gostje na kmetiji	25
Počitnice na kmetiji	50
Gojitev rib (z recepti za pripravo)	50
Praktično gnojenje	25
Kmetijski priročnik 1976 (gozdarski)	25

POSEBNE IZDAJE:

Josip Broz Tito: O kmetijstvu in vasi	250
Traktor, varnost in promet	35
Združenje kmetov (zakon s komentarjem)	90
Zakon o kmetijskih zemljiščih	

Knjige naročite pri ČZP Kmečki glas ali pa kupite v knjigarnah.

NAROČILNICA G

Ime in priimek: Kraj: Pošta: Naročam knjige: Knjige bom plačal po povzetju - v obrokih. (Obrok ne more biti manjši od 100 din.) Prvi obrok - povzetje Podpis: Izpolnjeno naročilnico pošljite na naslov ČZP KMEČKI GLAS, Miklošičeva 4, 61000 Ljubljana.

GRADITELJI POZOR!

Vsi, ki gradimo vemo, s kakšnim težavami se srečujemo pri nabavi zidakov, apna, cementa in drugega materiala v poletnih mesecih, ko jih najbolj potrebujemo.

DO EFE Šoštanj vas želi opozoriti, da je sedaj pravi čas, ko se boste lahko brez težav oskrbeli z našimi kvalitetnimi proizvodi, ki imajo 20 letno tradicijo.

Iz našega proizvodnega programa vam po zelo konkurenčnih cenah nudimo:

- EFE - zidaki, trdnosti 150 in 200 kp/cm²
- EFE malte, trdnosti 100 in 150 kp/cm²

ki vsebujejo že vsa veziva, zato ne potrebujete apna in cementa, temveč samo pesek.

Vse informacije zahtevajte v prodajni službi DO EFE Šoštanj, Družmirje 20, tel. (063) 852 - 442 in 881 - 053.

SE PRIPOROČAMO!



SOZD Rudarsko elektroenergetski kombinat Velenje DO EFE Elektrofilterski elementi p. o., Družmirje p. Šoštanj 63325 Šoštanj

DO EFE ŠOŠTANJ

ELANTovarna športnega orodja
Begunje

bo prodajala na javni ustni licitaciji dne 8. 12. 1979 v prostorih tovarne naslednja rabljena osnovna sredstva:

- RABLJENA OPREMA IN NJENI DELI
(izločeno iz uporabe ob rekonstrukciji)

Ogled opreme in informacije 8. 12. 1979 od 10. do 11. ure.

Javna licitacija bo 8. 12. 1979 od 11. do 12. ure za družbeni sektor, od 12. do 13. ure pa za zasebni sektor.

**Cestno podjetje Kranj**

obvešča, da bo cesta II/319 na odseku OREHEK - BITNJE zaprta za ves promet v času od 4. 12. 1979 do 1. 4. 1980. Ves promet bo potekel po občinski cesti BITNJE - STRAŽIŠČE - LABORE in obratno. Promet do Iskre pa bo mogoč iz smeri Bitnje.

Izgradnja križišča OREHEK zahteva v I. fazi porušitev in poglوبيitev ceste II/319 od uvoza v Iskro do zvezne ceste v globino 5,5 m in izgradnjo obeh izvoznih in uvoznih krakov, ki bosta v II. fazi (gradnja podvoza na zvezni cesti) služila kot obvoz. Navedena dela se iz tehničnih razlogov ne morejo izvajati med prometom.

**ISKRA**
Industrija za telekomunikacije
elektroniko in elektromehaniko
KranjDelavski svet TOZD Tovarna mehanizmov Lipnica
razpisuje prosta dela in naloge delavcev s posebnimi
pooblastili in odgovornostmi

sekretarja temeljne organizacije

Kandidati morajo poleg splošnih z zakonom določenih pogojev izpolnjevati še naslednje pogoje:

- visokošolska izobrazba pravne, upravne, ali organizacijske smeri,
- 5 let delovnih izkušenj na podobnih ali enakih delih,
- pasivno znanje enega svetovnega jezika.

Kandidati morajo izpolnjevati tudi pogoje, ki jih določa družbeni dogovor o načelih za izvajanje kadrovske politike, v občini Radovljica. Mandatna doba za razpisana dela je 4 leta.

Kandidati naj pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 15 dneh po objavi razpisa na naslov Iskra Elektromehanika, Kranj, Kadrovska služba, Savska loka 4, Kranj.

Kandidati bodo o izidu obveščeni v 30 dneh po končani odločitvi.

**ALPETOUR**TOZD Potniški promet
Kranj

objavlja na podlagi sklepa komisije za delovna razmerja z dne 14. 11. 1979 naslednja dela in naloge:

- 10 VOZNIKOV AVTOBUSA s stanovanjem v Škofji Loki ali okolici
- 1 VOZNIKA AVTOBUSA s stanovanjem v Šentgotartu ali bližnji okolici
- 10 VOZNIKOV AVTOBUSA s stanovanjem v Kranju ali bližnji okolici
- 2 garderoberki na avtobusni postaji v Kranju

Pogoji za sprejem so:

- Pod 1. 2. in 3.
- poklicna šola za voznike motornih vozil,
 - izpit D kategorije,
 - 2 leti delovnih izkušenj kot poklicni voznik motornih vozil.

Poskusno delo 3 mesece.

Pod 4.: nedokončana osnovna šola in leto delovnih izkušenj. Poskusno delo 1 mesec.

Za vsa dela se sklone delo za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Pismene ponudbe z dokazili sprejema pod točko 1. in 2. kadrovskega oddelka v Škofji Loki, Titov trg 4 b, pod točko 3. in 4. pa kadrovskega oddelka v Kranju, Koroška c. 5, 15 dni po objavi. Kandidati bodo o izidu obveščeni v 60 dneh po izteku prijavnega roka.

**Tekstilni
in obutveni
center Kranj**

Cesta Staneta Žagarja 33

objavlja prosta dela in
naloge

HIŠNIKA - KURJAČA

Pogoj: - poklicna šola

Nastop dela takoj ali po dogovoru. Na razpolago je dvosobno družinsko stanovanje z vrtom.

Pismene prijave sprejemamo 15 dni po objavi, o izidu bodo kandidati obveščeni v 20 dneh po preteku roka za sprejemanje prijav.

**Gozdno****gospodarstvo
Kranj**

TOZD Gozdarstvo Tržič

Komisija za delovna razmerja razpisuje prosta dela in naloge

1. ADMINISTRATIVNA
DELA

Pogoji: - ekonomska srednja šola z znanjem strojepisja

Delovno razmerje se sklone s polnim delovnim časom za nedoločen čas s poskusnim delom, ki traja 1 mesec.

Pismene prošnje pošljite v roku 10 dni po objavi razpisa na naslov:

Komisija za medsebojna delovna razmerja TOZD Gozdarstva Tržič, Cankarjeva 19.

Kandidati bodo obveščeni 10 dni po objavi razpisa.

**Komisija za delovna
razmerja
delovne skupnosti
skupnih služb
Slovenske železarne****VERIGA Lesce**objavlja prosta dela in
naloge

pravnika

Zahtevan poklic:

- diplomirani pravnik

Delovno znanje:

48 mesecev v poklicu

Funkcionalno znanje:

- pravosodni izpit
- aktivno znanje angleškega ali nemškega jezika
- izpit iz zunanjetrgovinskega poslovanja.

Stanovanj ni.

Pismene vloge z dokazili o izpolnjevanju navedenih pogojev naj kandidati pošljejo v 15 dneh od dneva objave na naslov: Slovenske železarne Veriga Lesce, Alpska 43, kadrovska služba.

Kandidate bomo o izidih objave obvestili v 15 dneh po preteku objave.

Tovarna
volnenih
izdelkov
Bača
Podbrdo

Obveščamo cenjene kupce, da že v začetku decembra začnemo z novoletno prodajo volnenih tkanin v novi prodajalni v Podbrdu št. 33 a.

Se priporočamo!

**Vodnogospodarsko podjetje**Kranj
Mirka Vadnova

Komisija za delovna razmerja oglašuje prosta dela in naloge:

1. SAMOSTOJNEGA PROJEKTANTA
2. STROJNIKA TEŽKE GRADBENE MEHANIZACIJE
3. 2 ADMINISTRATORJEV

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev za pridobitev lastnosti delavca v združenem delu za nedoločen čas s polnim delovnim časom izpolnjevati še naslednje pogoje:

- Pod 1. - dipl. inženir gradbeništva - hidrotehnična ali komunalna smer,
- opravljen strokovni izpit,
 - 4 leta delovnih izkušenj,
 - poskusno delo 3 mesece.
- Pod 2. - poklicna šola kovinske stroke in izpit za strojnika TGM.
- 2 leti delovnih izkušenj,
 - poskusno delo 1 mesec.
- Pod 3. - 2-letna administrativna šola,
- 1 leto delovnih izkušenj,
 - predhodni preizkus znanja.

Kandidati naj predložijo prijavo s priloženim življenjepisom in dokazili o strokovnosti na naslov najkasneje v 15 dneh po objavi. Prošenj brez dokazil o strokovnosti komisija ne bo obravnavala. Po poteku objavnega roka bodo kandidati pismeno obveščeni o izbiri najkasneje v roku 40 dni.

Turist progres inženiringTOZD Smučarski center Kobla
Bohinjska Bistrica
Radovljica - Gorenjska cesta 26

Po sklepu zbora delovne skupnosti vabi k sodelovanju ter razpisuje prosta dela in naloge za:

VEČ STROJNIKOV - ŽIČNICARJEV

Pogoji: - končana poklicna šola - elektro, avtomehanična, strgarska in ključavničarska.

- najmanj 1 leto odgovarjajočih delovnih izkušenj.

Razpis velja 15 dni od dneva objave.

Za zainteresirani kandidati naj pošljejo svoje ponudbe z dokazili strokovne izobrazbe in prakse na naslov: TPI TOZD KOBLA Radovljica, Gorenjska c. 26.

**Kovinsko podjetje**
Kranj, Šuceva 27

Komisija za delovna razmerja v skladu z 10. členom Pravilnika o delovnih razmerjih objavlja

za opravljanje del oziroma nalog za nedoločen čas

1. OPRAVLJANJE ENOSTAVNIH KLJUČAVNIČARSKIH DEL
- več NK delavcev
2. OPRAVLJANJE MANJ ZAHTEVNIH KLJUČAVNIČARSKIH DEL
- več PK delavcev, dva KV delavca

Kandidati morajo za opravljanje del oziroma nalog poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje pogoje:

- Pod 1. - da imajo končano osemletko ali 6 razredov osemletke
- Pod 2. - da imajo popolno ali nepopolno poklicno šolo oziroma ustrezni tečaj ali končano osemletko in 1 leto delovnih izkušenj v kovinski stroki.

Poskusno delo je 2 mesece.

Kandidati naj pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 15 dneh po objavi oglasa na naslov: KOP Kranj, Šuceva 27, kadrovska služba.

**Komunalno obrtno
in gradbeno
podjetje**

Kranj

objavlja prosta dela in naloge

- VOZNIKA VILIČARJA
- več delavcev
za PE Stražišče in Češnjavek

Pogoj: - izpit za voznika viličarja,
- 1 leto delovnih izkušenj,
- poskusno delo traja 3 mesece, delo je za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

- KLJUČAVNIČARJA - VZDRŽEVALCA
za PE Stražišče

Pogoj: - poklicna šola kovinske stroke,
- 1 leto delovnih izkušenj,
- poskusno delo traja 3 mesece, delo je za nedoločen čas, s polnim delovnim časom.

Kandidati za objavljena prosta dela in naloge naj pošljejo vloge na naslov: KOGP Kranj, Komisija za delovna razmerja TOZD Opekarne, ali se osebno zglase v kadrovskega oddelku KOGP Kranj Primskovo - Mirka Vadnova 1. Rok za prijavo je 8 dni od dneva objave.



Predsednik kranjske občinske skupščine Stane Božič izroča predsedniku delavskega sveta Ibija Antonu Bitencu visoko odlikovanje predsednika Tita — Foto: F. Pedran

Kolektiv na katerega smo ponosni

Nadaljevanje s 1. str.

da se surovina spremeni v končni izdelek. Od leta 1955 dalje se je število zaposlenih malo več kot podvojilo, pa kolektiv danes že izdelava 12 milijonov metrov tkanine, pred 24 leti pa jo je slabe tri milijone. Nočnega dela ni več, letošnji prihodek pa bo presegel 200 milijonov dinarjev. Še vzpodbudnejši so podatki o zunanjetrgovinski menjavi. Za 3,5 milijona dolarjev izvozi IBI, od tega večino na konvertibilno področje, uvoz pa znaša le 780.000 dolarjev, kar je nagrada za usmeritev k domačim surovinam. Vsi zaposleni imajo rešen stanovanjski problem. In še bi lahko naštevali pozitivne plati današnjega Ibija.

To je kolektiv, na katerega smo lahko ponosni. Njegovega razvoja ne kaže spremljati z zavistjo, temveč se je treba na primeru Ibija učiti in iskati zase načine za dosego enakih uspehov, so poudarili na osrednji proslavitvi 50. obletnice tega delovnega kolektiva. Številni predstavniki družbenopolitičnega in gospodarskega življenja Kranja, Gorenjske in Slovenije so se udeležili slovesnosti, še posebej ponosni pa so bili nekdanji in sedanjaki delavci, ki so skupno gradili IBI. Slavnostni govornik je bil predsednik slovenskih sindikatov Vinko Hafner, kolektiv pa je prejel Titovo odlikovanje. Direktorju Francu Omanu, ki že 24 let uspešno vodi kolektiv, pa so izročili spominsko značko. J. Košnjek



Kolektiv je na sredini slovesnosti izročil dolgoletnemu direktorju Francu Omanu za njegove zasluge pri razvoju kolektiva značko Ibija — Foto: F. Pedran

Jubileji spodbuda za nadaljnje delo

Zveza komunistov mora biti vpeta v vse probleme dela in življenja — Priznanja komunistom s 30-letnim članstvom, občinski konferenci ZK Srbije iz Zaječarja in Francu Šetincu oziroma centralnemu komiteju ZK Slovenije

Tržič — Na predvečer dneva republike je bila v Tržiču skupna slavnostna seja občinske konference zveze komunistov, predsedstev zveze socialistične mladine in občinskega sveta zveze sindikatov, ki so se udeležili tudi Franc Šetinc, sekretar predsedstva centralnega komiteja ZKS, predstavniki medobčinskih družbenopolitičnih organizacij in

Zveze slovenskih organizacij na Koroškem.

Slavnostni govornik je bil sekretar komiteja občinske konference ZKS Tržič Janez Piškur, ki je med drugim dejal, da so letošnji jubileji, zlasti še jubilej partije, spodbuda za nadaljnje delo, za utrditev načrtane poti našega razvoja in napredka. Orisal je najpomembnejša obdobja

Kranj pomemben proizvajalec kmetijskih strojev

Za letošnji praznik republike Alpetourova delovna organizacija Creina odprla na Primskovem nove prostore za proizvodnjo kmetijske mehanizacije, kar hkrati sprošča prostor na Laborah za širitev servisa osebnih vozil — Temeljna organizacija Proizvodnja kmetijske mehanizacije se uvršča med največje tourstne proizvajalce v Jugoslaviji

Kranj — Leta 1967 in 1968 se je v Jugoslaviji pojavil nov proizvajalec kmetijske mehanizacije Creina iz Kranja. V teh letih se je na trgu pojavila prva cisterna za prevoz gnojivke, danes tako iskana in skoraj nepogrešljiva v kmetijstvu. Prve cisterne so nastajale v Cerkljah, od koder se je proizvodnja zaradi utesnjenosti preselila na Labore. Pri Creini so menili, da bodo kos potrebam, vendar so se zmotili. Vse do danes so sicer novi prostori postajali vedno bolj utesnjeni in večkrat tudi ovirali razvoj. V Kranju so kmalu izdelali 200 cistern za gnojivko, leta 1972 pa že 300, pa potrebe še zdaleč nido bile zadovoljene. Cisternam so se pridružili trosilci za umetna gnojila. Razvilo se je sodelovanje z znano nizozemsko firmo Vicon. Izbira se je širila in letos bo temeljna organizacija Proizvodnja kmetijske mehanizacije izdelala skoraj 2800 cistern različnih velikosti (največja ima prostornino 10.000 litrov) in 2000 trosilcev za gnojila različnih tipov. S tem pa kranjski proizvajalci kmetijske mehanizacije še niso rekli zadnje

Prostorska stiska ne bo več ovirala

besede. Ob stalni skrbi za strokovno izpopolnjevanje delavcev se lotevajo še zahtevnejših nalog. Že prihodnje leto utegnejo izdelati 15.000-litrsko cisterno, njihov cilj pa so tudi cisterne s polžastimi črpalkami, ki niso zanimive samo za kmetijstvo, temveč tudi za gasilstvo in komunalno dejavnost. Novosti obetajo tudi pri trosilcih, kjer se bo nadaljevalo sodelovanje z Viconom. Sodelovanje bo temeljilo predvsem na izdelkih, zanimivih za naš trg. Že sedaj je proizvodnja komaj kos povpraševanju, možnosti pa se ponujajo tudi pri izvozu.

Dan pred praznikom republike je temeljna organizacija za proizvodnjo kmetijske mehanizacije dobila nove proizvodne prostore na Primskovem, kar pomeni hkrati tudi zaključek izgradnje Alpetourovega kompleksa na Primskovem. Nova

proizvodna dvorana je veljala skoraj 8 milijard starih dinarjev. Anuite za posojila bodo sicer bremenile, vendar je pripravljen kolektiv delati še več in boljše. V financiranje izgradnje so se razen Alpetoura in njegove delovne organizacije Creina vključili še banka, zavarovalna skupnost, gradbene organizacije in kranjska občinska skupščina. Še posebno razveseljivo pa je, da srečamo med sofinancerji tudi kmetijske in trgovske organizacije, ki s kranjskimi vedno bolj sodelujejo na dohodkovnih osnovah. To so Agrotehnika, Poljooskrba iz Zagreba, Gorenjska kmetijska zadruga, Merkur iz Kranja in Hmezad iz Žalca. Prostorska stiska zdaj ne bo več ovirala načrtov temeljne organizacije Proizvodnja kmetijske mehanizacije.

Sedaj pa kaže že razmišljati o razširitvi in posodobitvi servisa osebnih vozil na Laborah. Servis je doslej delil prostor z izdelovalci kmetijske mehanizacije in je bila modernizacija servisa nemogoča. Sedaj pa bo lažje.

To je nov uspeh Alpetoura in delovne organizacije Creina s temeljnimi organizacijami. Alpetour je letošnji dan republike proslavil tudi z ureditvijo prostorov za turistično agencijo v Škofji Loki za TOZD Potniški promet v Zagrebu in za potrebe Eurošpeda na Jesenicah. J. Košnjek

DEŽURNI NOVINAR

tel.: 21-860

Zahteve po izpustitvi talcev — Varnostni svet se vztrajno zavzema za čimprejšnjo izpustitev talcev v Teheranu. Šele potem naj bi obravnavali iranske obtožbe proti nekdanjemu režimu. Izpustitev talcev pa zahtevajo tudi številne države po svetu. Po mnenju opazovalcev bo Washington v prihodnjih dneh pritiskal na zaveznike, naj organizirajo ekonomsko blokado Irana in tako povečajo pritisk nanj. Bivšega šaha pa so odpeljali v ameriško vojaško bolnišnico San Antonia v Teksasu.

Kongres socialdemokratske stranke — V zahodnem Berlinu se je začel kongres socialno-demokratske stranke. Poudarjajo, da ne gre za temeljne politične preusmeritve stranke, temveč za pripravo na volilno kampanjo, ki se začne prihodnje leto. Na kongresu sodeluje tudi jugoslovanska partijska delegacija, ki jo vodi Mirko Popović.

Dobra smuka — Med prazniki so oživila naša smučišča, predvsem visokogorska, saj je lepo vreme privabilo številne smučarje. V nižinah je sneg večnoma že pobralo in je tako dobra smuka le na Njivicah na Kravcu, na Voglu in na Pokljuki. Vremenoslovci pa tudi za prihodnje dni napovedujejo lepo in razmeroma toplo vreme, le meglo v jutranjih urah. Na cestah je tudi že nevarnost poledice. D.S.



Nova proizvodna dvorana temeljne organizacije za proizvodnjo kmetijske mehanizacije na Primskovem — Foto: F. Pedran



Delegacija gospodarske zbornice Slovenije v pogovoru s predstavniki jeseniške železarne — Foto: S. Saje

Andrej Verbič v železarni

JESENICE — Minulo sredo dopoldan se je na Jesenicah mudila delegacija gospodarske zbornice Slovenije na čelu s predsednikom Andrejem Verbičem. Gošče so se zadržali v daljšem pogovoru z vodstvenimi in družbenopolitičnimi delavci jeseniške železarne. Razpravljali so o sedanjem poslovanju te metalurške organizacije in nekaterih težavah, ki spremljajo proizvodnjo, pa njenem nadaljnjem razvoju.

Predsednik kolektivnega poslovnega organa železarne Stefan Nemeč je udeležencem pogovora na kratko predstavil organiziranost delovne organizacije in jih zatem seznanil s proizvodnimi rezultati v devetih mesecih letošnjega leta. Ko je govoril o uresničevanju delovnih obvez, je poudaril, da so vzrok za nekoliko manjšo proizvodnjo od načrtovane tako objektivne kot subjektivne težave. Največja ovira za izpolnjevanje delovnih načrtov, je dejal, je problematično pridobivanje vložka, ne dosti manjša pa so težave pri preskrbi z reprodukcijskim materialom, predvsem koksom. Kot kaže, te surovine kljub stalnemu dogovarjanju z domačimi proizvajalci do konca leta ne bo dovolj. H. J.

Seveda pa so tudi znotraj 6700-članskega kolektiva številne pomankljivosti, zaradi katerih ne morejo biti povsem zadovoljni s produktivnostjo. Gre za veliko odsotnost od dela, preslabo izkoriščanje delovnega časa, zastoje v delovnem procesu in podobne napake. Ob tem je treba omeniti tudi to, da nekatere dosedanje naložbe niso dale načrtovanih rezultatov, z nekaterimi pa so v zaostanku.

Predsednik Verbič se je zanimal predvsem za vzroke naštetih težav in dosedanja prizadevanja železarjev, kako te težave odpraviti. O tem so predstavniki železarne povedali, da so se na zadnji seji delavskega sveta delovne organizacije dogovorili za ustrezne ukrepe. V kolektivu že poteka široka akcija za zaostroitev odgovornosti in odpravo napak. Vanjo so vključeni tako samoupravni organi kot družbenopolitične organizacije, zlasti sindikalna.

Pogovor v železarni so sklenili s pregledom razvojnih načrtov. Pri tem so največ pozornosti posvetili uresničevanju naložbe v novo elektro jeklarno. Spregovrili pa so tudi o potrebi po skladnem razvoju naše predelovalne industrije, saj v njej ne dohajajo usmeritev črne metalurgije v kvalitetnejši proizvodni program. S. Saje



Petindvajset tržičkih komunistov, ki so člani zveze komunistov 30 let je prejelo knjižna priznanja za uspešno delo v družbenopolitičnih organizacijah in samoupravnih organih — Foto: F. Pedran